

Gammacolor s.r.l.
Via Zeuner,5 20822 Seveso (MB) Italy
tel. +39 0362550550 fax +39 0362551915
email info@gammacolorsrl.com



p.IVA 00736390964 C.F. 02639210158 c.c.i.a. Milano n. 927455 Codice ISS azienda 00736390964

GAMMAPRET AV

Resina autoreticolante per tessuti di fibre sintetiche e naturali.

NOME CHIMICO: resina aceto-vinilica in emulsione acquosa

CARICA IONICA: ANIONICO

SOSTANZE INCOMPATIBILI: CATIONICI

PROPRIETA' DEL PRODOTTO

GAMMAPRET AV conferisce ai tessuti mano piena e sostenuta.

GAMMAPRET AV viene applicato a foulard in unione ad altri prodotti di carica compatibile come ad esempio le emulsioni siliconiche, gli ammorbidenti non ionici, etc.

DOSI DI IMPIEGO

GAMMAPRET AV viene applicato a foulard alla concentrazione di 30-200 g/l in funzione della mano desiderata.

PREPARAZIONE DEI BAGNI

Solubilizzare GAMMAPRET AV in acqua fredda e introdurre nel processo lavorativo.

AVVERTENZE PARTICOLARI

Chiudere i fusti dopo l'uso.

Keywords: resina, autoreticolante, mano piena.

I dati riportati sono frutto di studi accurati e/o dell'esperienza conseguita , tuttavia devono essere considerati indicativi e comunque senza garanzia da parte nostra per l'impiego. I dati contenuti nella presente scheda non sono da considerarsi specifici.

Per informazioni : e-mail info@gammacolorsrl.com